



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI Saziv

Prolećna sesija

Komisija za javnu administraciju, lokalnu upravu i medije

Sednica br. 15

Priština, 6 marta 2018, 10:00

Zgrada Skupštine, sala N-10

Zapisnik

Učestvovali su: Nait Hasani, Shqipe Pantina, Valon Ramadani, Fisnik Ismaili, Imet Rrahmani, Xhevahire Izmaqu, Rasim Selmanaj, Milaim Zeka i Albert Kinolli.

Odsutni : Jasmina Živković i Arban Abrashi.

Na poziv Komisije učestvovao je i Prištine, Shpend Ahmeti i predstavnici MJU-a.

Osoblje za podršku: Drita Morina i Mirjeta Heta.

Predsedavao je: Nait Hasani, predsednik Komisije.

Dnevni red:

- 1. Usvajanje dnevnog reda;**
- 2. Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-012 o glavnom gradu Republike Kosova/Prištinu;**
- 3. Razno.**

1. Usvajanje dnevnog reda

Dnevni red je usvojen bez izmena.

2. Razmatranje Nacrta zakona br. 06/L-012 o glavnom gradu Republike Kosova/Prištinu

Nait Hasani, informirajući gradonačelnika Prištine, g-dina Shpend Ahmeti o posetama ove Komisije koje je realizovala u Skoplju, Tirani i Podgorici u vezi Nacrta zakona o Prištini i naglasio razlike i analogije glavnih gradova ovih zemalja sa Prištinom kao i razlike u nadležnostima opština

unutar jedne zemlje i o tome je pitao gradonačelnika, da li postoji razlike između gradonačelnika opštine sa sto devedeset stanovnika (opština Parteš i opština Priština)?

Shpend Ahmeti, na početku je izneo stav opštine Priština o ovom N/Z kao neophodnim, sa posebnim naglaskom kao organskog zakona u odnosu na Zakon o lokalnoj upravi i u kontekstu nadležnosti koje će opština imati ovim Zakonom.

I ako u ovom Nacrtu zakona nisu poštovani svi zahtevi opštine Priština, kao što je pitanje dodatne takse o glavnom gradu, ali našli smo kompromis da se inkorporišu one koje su neophodne i od prioriteta: budžet, komunalna policija, javna preduzeća, gradska bolnica i sekundarno zdravstvo.

U vezi pitanja poslanika Nait Hasani, on je rekao da postoji razlike u nadležnostima između gradonačelnika navedenih opština jer opština Parteš i ako ima oko 1000 stanovnika, ima više nadležnosti od gradonačelnika Prištine, jer nadležnosti opštine Parteš su definisane kao rezervisane.

Imet Rrahmani, je rekao da Komisija mora da analizira pitanje dodatne takse za glavni grad i podržavao je formiranje komunalne policije rekavši da u zemljama regije nema interferencija između državne i komunalne policije jer komunalna ima nadležnosti samo za opštinu.

Što se formiranja bolnice tiče, on je imao dileme zbog specifika zdravstvenog sistema. Priština treba da ima svoju bolnicu sa nadležnostima i odgovornostima u sklopu KBUC-a, ali ne i u smislu menadžiranja i licenciranja.

Nait Hasani, je predložio da u nacrtu teksta bude obuhvaćen i pitanje dodatne takse za glavni grad.

Shqipe Pantina, podržala je predlog za dodatnu taksu.

Konstatacija: Komisija je zahtevala od gradonačelnika Prištine da sve predloge i primedbe u vezi ovog N/Z dostavljaju do kraja ove nedelje, kako bi po tom Komisija nastavila rad u izradi predloga amandmana.

Sednica je završena u:11:30.

Pripremlilo je :
Osoblje za podršku komisiji.

Predsednik Komisije,

Nait Hasani